



CENTRUM
VČASNEJ
INTERVENCIE
KOŠICE

Výročná správa

Centra včasnej intervencie Košice, n.o.
za rok 2022



“ Príhovor ”

Každý príbeh je jedinečný a dôležitý

V nedávnej minulosti sa o rodinách s deťmi so zdravotným znevýhodnením nehovorilo. Mnoho detí bolo umiestnených do domovov sociálnych služieb, v bežnej spoločnosti ich takmer nebolo vídať. Vďaka zmene režimu, otvorenejšej a inkluzívnejšie zmyslajúcej spoločnosti majú dnešné rodiny túžbu žiť inak. Túžia byť prijaté, pochopené so svojimi špecifickými potrebami.

Tím Centra včasnej intervencie Košice, n.o. má obrovskú túžbu prispieť svojou prácou k tomu, aby sa rodinám s deťmi, ktoré majú rizikový vývin alebo zdravotné znevýhodnenie žilo v našej spoločnosti lepšie. Už viac než šesť rokov počúva od svojich klientov, s čím sa vo svojom každodennom živote stretávajú, na čo narážajú - aké sú ich potreby, radosti, či bolesti.

Vnímam, že každý z príbehov je iný, no jedno majú spoločné. Sú málo počuté, málo reflektované spoločnosťou a možno aj nami samými...

Príbehy našich klientov sú nesmierne dôležité. Hovoria nám o tom, čo je potrebné zmeniť. Ukazujú nám smer, ktorým je dobré sa pri aktivitách centra uberať. Sme vďační za dôveru každej rodiny, ktorá nám dovolila nazrieť do svojho života. Za náš tím môžem povedať, že spravíme všetko preto, aby sme ich dôveru nesklamali. Pomôžeme zabezpečiť, aby bola v našej spoločnosti prijatá každá rodina, aby v nej aj rodina s dieťaťom so zdravotným postihnutím mala svoje bezpečné miesto.

Monika Demeterová, apríl 2023

Služba včasnej intervencie

V roku 2014 SOCIA - nadácia na podporu sociálnych zmien iniciovala projekt s názvom Rozvoj včasnej intervencie na Slovensku - zameraný na podporu detí so zdravotným znevýhodnením a ich rodiny v prvých rokoch ich spoločného života. Naše centrum sa v apríli 2016 stalo súčasťou vznikajúcej siete Centier včasnej intervencie založených so spoluúčasťou nadácie SOCIA a vybralo sa tak na novú, neznámu a neprebádanú cestu s vedomím, že samotná cesta musí byť na začiatku cieľom.

Dôvodom pre vznik siete Centier včasnej intervencie bola potreba zaviesť do praxe pre Slovensko inovatívny, no v zahraničí už dobre etablovaný pohľad na starostlivosť o deti so zdravotným znevýhodnením v ranom veku. Tento nový pohľad upriamuje pozornosť odbornej aj laickej verejnosti nielen na dieťa so zdravotným znevýhodnením a jeho vývinové oslabenia, ale taktiež na jeho rodinu a potreby všetkých jej členov. Rodiča vníma ako kľúčového partnera pre všetkých odborníkov, ktorí majú od prvých momentov dieťa vo svojej starostlivosti.

Absolútne nový koncept dáva rodinu do popredia z dvoch základných dôvodov. Na jednej strane chápe, že rodina je systém, ktorý si zaslúži vlastnú veľkú mieru pozornosti. Je základným pilierom pre podporu vývinu detí, ktoré v nej vyrastajú. Preto je veľmi dôležité hľadať

odpoveď na otázku, ako rodinu čo najlepšie a čo najskôr podporiť tak, aby aj napriek nepriaznivej situácii narodenia dieťaťa so zdravotným znevýhodnením neprestala byť plne funkčnou - šťastnou, spokojnou, zaradenou vo svojej komunite a bola bezpečným prístavom pre všetkých jej členov.

Na druhej strane prízvukuje dôležitosť rodiny tiež z toho dôvodu, že chápe nezastupiteľnú rolu rodiča pri podpore vývinu dieťaťa. Rodičia sú prvými učiteľmi dieťaťa. Od ich rodičovských stratégií vo veľkej miere závisí budúcnosť dieťaťa - od toho, či bude schopné nadväzovať a udržiavať hlboké medziľudské vzťahy, až po to, akým spôsobom bude nazeráť na svet a svoju rolu v ňom. Základ pre emocionálny, sociálny a kognitívny vývin človeka sa vytvára už v prvých rokoch života dieťaťa práve pôsobením rodičov, alebo iných opatrovníkov, ktorí sú s dieťaťom v pravidelnom a intenzívnom kontakte.

Rodič obvykle postupuje pri výchove svojho dieťaťa na základe svojich intuitívnych rodičovských stratégií. Tie sú vo veľkej miere prenesené z jeho pôvodnej rodiny, filtrované a upravované jeho životnou skúsenosťou. Kým rodičovi neurotypického dieťaťa obvykle intuitívne rodičovstvo postačuje na dobrú prípravu dieťaťa pre život, rodič dieťaťa ohrozeného vo vývine z dôvodu zdravotného postihnutia môže

byť v mnohých situáciách stratený. Rola odborníkov je kľúčová pri podpore rodiča v prvých rokoch života jeho dieťaťa práve preto, lebo odborníci môžu dať rodičovi odpoveď na otázku, ako prispôbiť/ upraviť jeho bežné intuitívne rodičovské stratégie vo vzťahu k špecifikám, ktoré vyplývajú z vývinových oslabení jeho dieťaťa. Aby rodič mohol byť v prvom rade naďalej rodičom. Aby všetko čo počas dňa bežne vo svojej rodine robí dokázal využiť pre rozvoj svojho dieťaťa ohrozeného vo vývine. Aby sa jeho dieťa - či už bude alebo nebude mať zdravotné znevýhodnenie dokázalo v živote uplatniť čo najlepšie. Aby bolo v rámci svojich možností čo najviac samostatné a mohlo žiť plnohodnotný život aj NAPRIEK limitom, ktoré mu zdravotné znevýhodnenie do života prinieslo.

Centrá včasnej intervencie začali na Slovensku poskytovať službu včasnej intervencie ako SOCIÁLNU službu pre rodiny s deťmi v roku 2015. Legislatívne spadá služba včasnej intervencie pod Zákon o sociálnych službách, čo do veľkej miery formuje jej obsah a celkovú pôsobnosť a prináša výhody ako aj nevýhody. Ako sociálna služba sa stala služba včasnej intervencie v priebehu niekoľkých posledných rokov dôležitým dielikom v puzzle napĺňania potrieb detí so zdravotným znevýhodnením a ich rodín a jej prínos pre túto tému je dnes nepopierateľný. Na druhej strane to, akým spôsobom nazerá na vývin a možnosti podpory vývinu dieťaťa a ako nazerá na rolu rodiča, je v pomerne veľkom rozpore s tým ako sú tieto témy zatiaľ vnímané

odborníkmi v rezorte zdravotníctva a rezorte školstva.

Ako sa táto situácia odráža vo fungovaní Centra včasnej intervencie Košice, n.o.? Často sme zúfalí z toho, ako neskoro sa záujemcovia o službu včasnej intervencie o tejto službe dozvedia. Obvykle je to až po treťom roku života dieťaťa, čo znamená že rodičia nedostali potrebnú podporu od odborníkov práve v tom kľúčovom období prvých rokov. Spôsob akým je služba poskytovaná - v partnerstve s rodičom, v prirodzenom prostredí rodiny - je príliš odlišný od externého a klinického prístupu, ktorý majú rodičia v tom veku dieťaťa v zdravotníctve už zažitý a ktorému dôverujú. A to aj napriek tomu, že im mnohokrát neponúka odpovede na ich otázky ohľadom podpory vývinu ich dieťaťa...

Uvedomujeme si, že na to, aby sme ako sociálna služba dokázali efektívne poskytovať podporu vývinu dieťaťa a celej rodine v prvých rokoch života dieťaťa, potrebujeme si vytvoriť s poskytovateľmi služieb v rezorte školstva a zdravotníctva omnoho užšie partnerstvo. Potrebujeme všetci spoločne rozumieť tomu, že prvé roky sú v živote človeka ozaj kľúčové a nemôžeme vynechať príležitosť byť pri rodičovi v prvých rokoch jeho života. Všetci spoločne potrebujeme pochopiť, že úlohou nás ako odborníkov je správne podporiť rodičov pri výchove ich dieťaťa. Každý z pozície odbornosti, ktorú zastrešuje, no so spoločným cieľom - zabezpečenia funkčnosti dieťaťa a rodiny.

Kto tvoril tím služby včasnej intervencie v roku 2022

Mgr. Simona Šimková - riaditeľka

Mgr. Eva Húsková - sociálna poradkyňa

Mgr. Klára Pariláková - sociálna poradkyňa

Mgr. Tatiana Iglaiová - sociálna poradkyňa

Mgr. Róbert Langer - psychológ

Mgr. Andrea Bérešová - fyzioterapeutka

Mgr. Martina Klasovská - špeciálna pedagogička (pracovný pomer ukončený v auguste 2022)

Mgr. Lucia Bednárová - liečebná pedagogička

MUDr. Martina Švekušová - pediatrička (zmena v náplni práce od októbra 2022)



“ Služba včasnej intervencie ”

Čo nás tešilo v roku 2022?

- dôvera rodín
- pokroky detí
- nástroje na mapovanie adaptívneho správania dieťaťa – Profil dieťaťa
- to, že sa posúvame na ceste podpory rodiny a dieťaťa smerom k väčšej zmysluplnosti pre rodinu
- to, že spoločne hľadáme aj ďalšie nástroje v podpore detí smerom k ich začleneniu do materskej školy
- prehlbujúce sa partnerstvo s poradňou na Komenského 3
- a s niektorými materskými školami v Košiciach
- vytvárajúce sa partnerstvo s niektorými zamestnancami KSK
- upevnenie a vyjasnenie role kľúčového poradcu služby včasnej intervencie – vyjasnenie náplne práce
- komunitné stretnutia s rodinami (letný snoezelen, vianočný punč)
- vzdelávanie v téme Snoezelen



Čo nás trápilo v roku 2022?

- nedostatočné financovanie zo strany KSK
- nedostatočné porozumenie zmyslu sociálnej služby pre rodiny detí so zdravotným znevýhodnením zo strany KSK a zo strany odborníkov v rezortoch školstva a zdravotníctva
- neskorá identifikácia vývinového rizika v rezorte zdravotníctva
- nesystémové presmerovanie do sociálnej služby od poskytovateľov služieb z rezortu zdravotníctva (obvykle neskoro a skôr náhodne)
- nedostatočná podpora pre vývin dieťaťa v prvých rokoch v rezorte školstva zo strany odborníkov poradenských zariadení (obvykle neskoro a klinickým, experným spôsobom – bez partnerstva s rodičom)
- nedostatok materských škôl, ktoré by boli ochotné prijať a schopné vzdelávať deti so zdravotným znevýhodnením a neochota spolupracovať s poskytovateľmi sociálnej služby



Služba včasnej intervencie v číslach – za rok 2022

V roku 2022 boli súčasťou tímu služby včasnej intervencie 3 sociálne poradkyne, 1 psychológ, 1 fyzioterapeutka, 2 špeciálne pedagogičky a 1 pediatrička. V októbri prestala službu včasnej intervencie poskytovať pediatrička - MUDr. Martina Švekušová, ktorá prijala v centre novú rolu. Stala sa odbornou garantkou v oblasti podpory vývinu dieťaťa a spoločne Mgr. Simonou Šimkovou - riaditeľkou centra začali plánovať aktivity, ktoré bude organizácia realizovať v roku 2023.

V roku 2022 sme mali v dlhodobom sprevádzaní 138 rodín.

Priemerný čas, ktorý poskytol jednej rodine v dlhodobom sprevádzaní náš multidisciplinárny tím bol 61 hodín.

Podiel terénnej práce bol 60,6 % celkového pracovného času tímu.

Ekonomicky oprávnené náklady na 1 hod. služby včasnej intervencie: 13,13 EUR.

Celkové náklady na službu včasnej intervencie v roku 2022: 9 8397,26 EUR.

Príspevok z KSK vo výške: 83 108,46 EUR.

Z darov a ďalších zdrojov sme financovali službu včasnej intervencie vo výške: 15 288,8 EUR.

Príbeh ALKY

Projekt ALKA – Asistent ako Láskavý Kamarát /ALKA/

Projekt ALKA vznikol z potreby chrániť a podporovať krehkú, novú službu včasnej intervencie, ktorá ešte nemá dostatok "vlastného tuku" na to, aby bola v mori služieb pre deti so zdravotným znevýhodnením v bezpečí. V roku 2020 začal projekt poskytovať podporu všetkým tým, ktorí sú dôležití pri začleňovaní detí so zdravotným znevýhodnením a ich rodín do komunity bežných rodín. Aktéri projektu ALKA si uvedomovali, že začlenenie človeka do spoločnosti začína už v materskej základnej škole. Preto, či už sú to pedagógovia, odborní zamestnanci poradenských centier, rodičia detí so zdravotným znevýhodnením, dobrovoľníci alebo darcovia, projekt ALKA ich chcel podporiť v tom, aby spoločne hľadali odpovede na otázku ako docieľiť, aby aj deti so zdravotným znevýhodnením mohli vyrastať od malička v priateľstvách s bežnými deťmi v materských školách.

Aktuálna situácia začleňovania detí so zdravotným znevýhodnením do prostredia materských škôl:

V prvých rokoch po narodení dieťaťa so zdravotným znevýhodnením sa rodina borí s množstvom ťažkostí. Postupne sa zžíva so svojou novou životnou

skúsenosťou, učí sa vychovávať dieťa, ktoré vyžaduje viac starostlivosti, než je pre bežné rodiny obvyklé. Keď túto neľahkú úlohu ako tak zvládne, pokúša sa žiť svoj život podľa svojich pôvodných predstáv. Násť pre svoje dieťa materskú školu, ktorá zabezpečí dieťaťu bezpečie, prijatie a primerané podnety na to, aby sa rozvíjalo, je pre väčšinu rodičov ďalším logickým krokom po skončení obdobia rodičovskej dovolenky. Rodič dieťaťa so zdravotným znevýhodnením však už pri tejto inak samozrejmej veci naráža na ďalšiu prekážku, s ktorou nerátal. Bežné materské školy na Slovensku nemajú vytvorené podmienky na to, aby prijali dieťa so zdravotným znevýhodnením. Keďže sa v prípade materskej školy nejedná o plnenie povinnej školskej dochádzky, nemajú ani povinnosť takého dieťaťa prijať. Rodine je odporúčané, aby jeden z rodičov ostal s dieťaťom doma do začiatku povinnej školskej dochádzky. Riešením má byť pre nich poberanie každomesačného príspevku na predĺženie rodičovskej dovolenky.

Toto riešenie možno čiastočne podporuje rodinu po finančnej stránke, no absolútne nie je v súlade s vývinovými potrebami



dieťaťa a komplexnými potrebami rodiny. Ak je dieťa vyčleňované už v období predškolského veku, len veľmi ťažko bude schopné byť plnohodnotným členom spoločnosti v dospelosti. Napriek tomu, zabezpečiť dieťaťu so zdravotným znevýhodnením v meste Košice alebo okolí Košíc prijatie v materskej škole, je častokrát silyfickým úsilím, a to aj keď sa do toho "obuje" celý tím CVI Košice, n.o. a tím partnerského poradenského zariadenia na Komenského 3, Košice.

Otázky a nápady vyústili v roku 2020 do projektu zameraného na podporu začleňovania detí so zdravotným znevýhodnením do bežných materských a základných škôl, ktorý dostal meno Projekt ALKA. Projekt ALKA bol realizovaný v priebehu rokov 2020–2022. Jeho aktérmi boli podporovatelia a priaznivci CVI Košice, n.o., ktorých sprevádzala ako odborný garant Mgr. Simona Šimková.

Prostredníctvom asistentiek v kvalite ALKA – Asistent a Láskavý Kamarát rodín detí so zdravotným znevýhodnením umožnili deťom so zdravotným znevýhodnením zažívať bežné rovesnícke vzťahy a budovať si priateľstvá s desiatkami detí, pričom mapovali potreby na strane prostredia materských škôl vo vzťahu k ich začleneniu. Čo je potrebné zmeniť/upraviť v rovnici rodina – dieťa so zdravotným znevýhodnením – materská škola, aby začlenenie ozaj fungovalo?

V roku 2022 poskytoval tím ALKA podporu pedagogickým a odborným zamestnancom základných a materských

škôl, odborným zamestnancom CVI Košice, n.o. a poradenskému tímu SCŠPP Komenského 3, Košice už tretím rokom. CVI Košice, n.o. zamestnávalo v roku 2022 tri asistentky v kvalite ALKA.

Poskytovanie asistencie bolo ukončené s ukončením školského roka 2021/2022 a projekt ALKA sa posunul do svojej záverečnej etapy. Projektový tím sa rozhodol šíriť svoje poznanie všade tam, kde našiel ucho ochotné počúvať. Cítili sme sa pripravení rozprávať o zisteniach nadobudnutých počas trvania projektu. Požiadali sme o podporu nadáciu Pontis, ktorá nám opäť bola výborným partnerom. Náš projekt sme nazvali "Vzdelávaním asistentov k podpore inkluzívneho vzdelávania", lebo sme presvedčení, že asistenti zohrávajú v inkluzívnom prostredí nezastupiteľnú rolu a je dôležité poskytnúť im potrebnú podporu pri jej napĺňaní. Pontis nás podporil prostredníctvom grantového projektu Srdce pre deti. Významného partnera sme našli aj v PhDr. Olge Okálovej, PhD., ktorá nás – projektový tím ALKY, pozvala do inovačného vzdelávania realizovaného pod záštitou Katolíckej univerzity v Ružomberku. Dostali sme príležitosť zdieľať naše skúsenosti s pedagogickými a odbornými zamestnancami naprieč celým Slovenskom.

V decembri 2022 ostalo projektu ALKA niekoľko drobných konkrétnych záväzkov vyplývajúcich zo vzdelávania. Tieto si projektový tím preniesol do januára 2023 s cieľom ukončiť ich do 15.2.2023.

Zároveň sme však na vianočné sviatky odchádzali s veľkou dilemou ako naložiť s našou ALKOU.

ALKA nám ukázala, akú veľkú medzeru má ešte naša spoločnosť vo vzťahu k prijímaniu inakosti. Nad rámec toho, čo potrebujú deti so zdravotným znevýhodnením a ich rodiny tu a teraz je potrebné pracovať tiež na premene komún, v ktorých žijeme na tolerantnejšie, láskavejšie... Všetky sme chápali, že ALKA má potenciál obohatiť komunitu, v ktorých každá z nás žije. No je táto misia prioritná vo vzťahu k potrebám vyplývajúcim z vízie a misie Centra včasnej intervencie Košice, n.o.? Do nového roka sme si odniesli veľa otázok a verili sme, že vianočné sviatky nám prinesú odpovede na otázku, čo bude s ALKOU ďalej.

Čo nás naučil projekt ALKA vo vzťahu k vízii Centra včasnej intervencie Košice, n.o.?

ALKA nás utvrdila v tom, že je naozaj dôležité podporovať deti so zdravotným znevýhodnením a ich rodiny VČAS.

VČAS znamená čo najskôr po identifikácii rizika vo vývine. VČAS znamená v prvých rokoch života dieťaťa.

ALKA nás naučila, že ak má dieťa so zdravotným znevýhodnením dostať šancu na začlenenie do prostredia bežnej materskej školy, musí byť v rodinnom prostredí veľmi dobre pripravené. Dobrá PRÍPRAVA do materskej školy vyžaduje veľkú mieru EFEKTÍVNEJ podpory od odborníkov a odborníci sú v živote rodiny dieťaťa so zdravotným znevýhodnením nesmierne potrební práve v prvých rokoch života dieťaťa.

Kto sú tí odborníci a kde ich má rodina hľadať? Ako by mali poskytovať svoje služby tak, aby boli efektívnou podporou rodinám v prvých rokoch? A ako ich vieme my v CVI Košice, n.o. svojim doterajším poznaním podporiť? Tieto otázky sme si kládli na konci roka 2022 vo vzťahu k ukončeniu projektu ALKA a dúfali sme, že rok 2023 nás privedie bližšie k odpovediam.

Kto tvoril tím projektu ALKA v roku 2022

Mgr. Simona Šimková - riaditeľka CVI Košice, n.o. a odborná garantka projektu

Ing. Mária Reviľáková - projektová koordinátorka

MVDr. Michaela Vlasáková, PhD. - laická poradkyňa

Michaela Proková - asistentka inklúzie

Bc. Oľga Temesová - asistentka inklúzie

Monika Demeterová - asistentka inklúzie

Projekt ALKA v číslach – za rok 2022

Celkové náklady na projekt ALKA: 57 189,28 EUR.

Projekt ALKA bol v roku 2022 realizovaný s finančnou podporou Nadácie Pontis, z finančných darov od fyzických a právnických osôb a asignácie podielu zaplatenej dane fyzických a právnických osôb.

V našich aktivitách nás v roku 2022 podporovali tiež **členovia správnej rady:**

Ing. Michal Vaško, Ing. Radomír Reviľák, JUDr. Petra Schréterová, Dáša Frivalská
Mgr. Silvia Sokolová

a Ing. Jana Braxatorisová - administratívna podpora a projektová koordinátorka.
Ďakujeme.



“ Strategické plánovanie ”

/Ujasňujeme si víziu a misiu organizácie, učíme sa, kým sme a kým by sme sa chceli stať./

“Chceme byť organizáciou, ktorá bude právoplatným a dobre rozpoznatelným členom medzi poskytovateľmi služieb pre deti so zdravotným znevýhodnením (ZZ) v ranom veku v lokalite Košíc a okrese Košice a okolie.”

Naše 1. strategické plánovanie sa uskutočnilo vo Veľkej Lodine v Rezidencii Bokšov v dňoch 22. – 24. 9. 2023.

Po prvýkrát sme sa mohli takto stretnúť všetci spoločne a navzájom sa tešiť jeden z druhého počas troch pracovno-relaxačných dní. A nie len my – tím CVI Košice, n.o. Na strategické plánovanie sme prizvali aj tím poradenského zariadenia SCŠPP Komenského 3, Košice, s ktorým sa nám stále darí nachádzať nové a nové prieniky pri podpore rodín detí so zdravotným znevýhodnením.

Počas dňa sme analyzovali, zdieľali sa, vyhodnocovali a plánovali, večer hrali hry, bližšie sa spoznávali, opekali a dokonca počúvali nočné súboje jeleňov.

Sprevádzali nás a celý proces facilitovali Natália Kušnieriková a Ivana Kmeťová.

Začínáme mať jasno v tom, čo je potrebné z našej strany urobiť, vo vzťahu k zlepšeniu starostlivosti o deti ohrozené vo vývine v prvých rokoch ich života.

Už 6 rokov hľadáme odpovede na otázku ako naplniť víziu včasnej podpory pre každé dieťa ohrozené vo vývine. Poskytovaním služby včasnej intervencie, realizovaním projektu ALKA, vytváraním partnerstiev s odborníkmi naprieč všetkými rezortmi a tiež

s organizáciami, ktoré zdieľajú našu víziu sme sa veľa naučili. Začínáme mať jasno v tom, čo je potrebné z našej strany urobiť, vo vzťahu k zlepšeniu starostlivosti o deti ohrozené vo vývine v prvých rokoch ich života.

Naše prvé strategické plánovanie nám umožnilo prerozprávať si navzájom svoje postrehy, svoje radosti aj frustrácie z našej práce. Dalo nám priestor zachytiť to, čo považujeme ako najbližšie a najdôležitejšie kroky pri plnení našej misie.

Spoločne sme sa dohodli na tom, aké aktivity je potrebné zrealizovať ešte v roku 2022 a rozdelili sme si úlohy. Pomenovali sme si oblasti, ktorým sa chceme venovať v ďalších rokoch a vyjasnili sme si, prečo sú práve tieto oblasti pre našu víziu dôležité. Našimi prioritami sú podpora partnerstva a vzťahov, finančná stabilita a komunikácia s verejnosťou.

“ Partnerstvo a vzťahy ”



Hľadali sme nové možnosti komunikácie

CVI Košice, n.o. vníma, že kvalitu služieb pre deti so ZZ v ranom veku nemôže zabezpečiť bez kvalitných vzťahov vo svojom transdisciplinárnom tíme ako ani bez partnerstva s ďalšími aktérmi v laickej a odbornej verejnosti mimo tímu CVI Košice, n.o..

CVI Košice n.o. kladie od počiatku veľký dôraz na dobré vzťahy na pracovisku, členovia tímu majú podľa potreby k dispozícii skupinovú supervíziu a tímovú facilitáciu pre podporu vzájomného porozumenia. Ako dôležitý aspekt dobrých vzťahov vnímame aj snahu každého z nás o vlastný osobnostný rast. Všetky tieto aktivity a snahy podporuje naše vedenie a dáva im potrebný priestor, pričom sme sa zhodli na tom, že budeme radi, ak to tak bude aj v budúcnosti.

CVI Košice, n.o. je otvorené spolupráci s ďalšími poskytovateľmi služieb pre deti v ranom veku. V prípade záujmu poskytuje konzultácie pre jestvujúcich poskytovateľov SVI naprieč Slovenskom ako aj zariadeniam, ktoré majú v úmysle v budúcnosti SVI poskytovať. Od svojho vzniku buduje partnerstvo s poradenským centrom v rezorte školstva SCŠPP Komenského 3, Košice, ambulanciami v rezorte zdravotníctva a vybranými MŠ a ZŠ v meste Košice.

Zhodli sme sa na tom, že služba včasnej intervencie je jedným z mnohých dielikov puzzle v obraze podpory vývinu dieťaťa a rodiny. Ak chceme aby sme dobre zapadli, potrebuje podporiť ostatných aktérov v tom, aby s nami v spoločnom obraze ladili.

FINANČNÁ STABILITA a Komunikácia s verejnosťou

CVI Košice, n.o. chápe, že na zabezpečenie svojej činnosti potrebuje disponovať stabilnými finančnými zdrojmi. Naše aktivity už významne presahujú rámec sociálnej služby a okrem partnerstva s Košickým samosprávnym krajom, ktorý financuje sociálnu službu potrebujeme získať aj ďalších strategických partnerov a podporovateľov centra. S partnermi z radov PO a FO tiež potrebujeme pravidelne komunikovať – vnímame ako dôležité komunikovať o potrebách rodín detí so zdravotným znevýhodnením a tiež o našich úspechoch, ako aj odborných výzvach, ktoré pri ich podpore zažívame. Pravdivo zdieľať informácie o tom, čím v našom centre žijeme vnímame ako základný pilier pre vytvorenie stálej základne podporovateľov CVI Košice, n.o. V roku 2022 sme zaviedli pracovnú pozíciu Komunikácia s verejnosťou, aby sme začali dávať svetu o sebe viac vedieť.

“ Vianoce ”

Košické vianočné trhy sme si v roku 2022 patrične užili. Stánok s Primátorským punčom sme „okupovali“ © spoločne s OZ Nestačí len prežiť. Rozdelili sme si „smeny“ a z fantastickej predvianočnej nálady sme sa spoločne s návštevníkmi stánku tešili celé 3 dni. Vďaka OZ Nestačí len prežiť sme v CVI Košice, n.o. mohli zažiť, čo znamená finančná a tiež ľudská podpora počas celého roku 2022. Spoločný vianočný punč bol nádherným vyvrcholením našej vzájomnej podpory.



Finančná správa

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Centrum včasnej intervencie Košice, n.o. účtuje v sústave podvojného účtovníctva.

Účtovná závierka je štruktúrovaná prezentácia skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovaná osobám, ktoré tieto informácie využívajú. Účtovná závierka tvorí jeden celok. V sústave podvojného účtovníctva okrem všeobecných náležitostí obsahuje tieto súčasti:

1. Súvaha
2. Výkaz ziskov a strát
3. Poznámky

Účtovná uzávierka spoločnosti Centrum včasnej intervencie Košice, n. o. za rok 2022 k 31.12.2022 v rozsahu Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky bola zostavená a uložená v Registri účtovných závierok dňa 17.3.2023. Súvahu a Výkaz ziskov a strát tak ako boli zostavené uvádzame nižšie.

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 5 0 2 9 1 4 6 7

Strana aktív	č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
		Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a	b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021	001	36876,97	15263,80	21613,17	1650,66
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002				
A.I.1. Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003				
2. Softvér 013 - (073+091AÚ)	004				
3. Oceniteľné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
4. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006				
5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007				
6. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008				
A.II. Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009	36876,97	15263,80	21613,17	1650,66
A.II.1. Pozemky (031)	010				
2. Umelecké diela a zbierky (032)	011				
3. Stavby 021 - (081 + 092AÚ)	012				
4. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013	3499,00	2431,51	1067,49	1650,66
5. Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014	33377,97	12832,29	20545,68	
6. Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
7. Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
8. Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
9. Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018				
10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
A.III. Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ)	022				
2. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023				
3. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024				
4. Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025				
5. Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026				
6. Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027				
7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028				

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 5 0 2 9 1 4 6 7

Strana aktív	č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
		Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a	b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051	029	8329,73		8329,73	64136,42
B.I. Zásoby r. 031 až r. 036	030				
B.I.1. Materiál (112 + 119) - 191	031				
2. Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032				
3. Výrobky (123 - 194)	033				
4. Zvieratá (124 - 195)	034				
5. Tovar (132 + 139) - 196	035				
6. Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036				
B.II. Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037				
B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038				
2. Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
3. Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
4. Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
B.III. Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042	1545,82		1545,82	1630,00
B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043				1080,00
2. Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044				
3. Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		x		
4. Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		x		
5. Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		x		
6. Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
7. Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
8. Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050	1545,82		1545,82	550,00
B.IV. Finančné účty r. 052 až r. 056	051	6783,91		6783,91	62506,42
B.IV.1. Pokladnica (211 + 213)	052	22,57	x	22,57	609,17
2. Bankové účty (221 AÚ + 261)	053	6761,34	x	6761,34	61897,25
3. Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054		x		
4. Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055				
5. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059	057				
C.1. Náklady budúcich období (381)	058				
2. Príjmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057	060	45206,70	15263,80	29942,90	65787,08

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 5 0 2 9 1 4 6 7

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061	15,35	26963,28
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062		
A.I.1. Základné imanie	(411)	063		
2. Fondy tvorené podľa osobitných predpisov	(412)	064		
3. Fond reprodukcie	(413)	065		
4. Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín	(415)	066		
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067		
A.II.1. Rezervný fond	(421)	068		
2. Fondy tvorené zo zisku	(423)	069		
3. Ostatné fondy	(427)	070		
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071	26963,28	16192,92
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072	-26947,93	10770,36
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073	5371,01	8272,60
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074	4099,85	4507,21
2. Rezervy zákonné	(451AÚ)	075		
3. Ostatné rezervy	(459AÚ)	076		
4. Krátkodobé rezervy	(323 + 451AÚ + 459AÚ)	077	4099,85	4507,21
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078	620,96	113,63
B.II.1. Záväzky zo sociálneho fondu	(472)	079	620,96	113,63
2. Vydané dlhopisy	(473 - 255 AÚ)	080		
3. Záväzky z nájmu	(474 AÚ)	081		
4. Dlhodobé prijaté preddávky	(475)	082		
5. Dlhodobé nevyfakturované dodávky	(476 AÚ)	083		
6. Dlhodobé zmenky na úhradu	(478)	084		
7. Ostatné dlhodobé záväzky	(373 AÚ + 479 AÚ)	085		
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086	650,20	3651,76
B.III.1. Záväzky z obchodného styku	(321 až 326) okrem 323	087	500,00	2653,34
2. Záväzky voči zamestnancom	(331+ 333)	088	150,20	
3. Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)		089		
4. Daňové záväzky	(341 až 345)	090		
5. Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy	(346+348)	091		998,42
6. Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov	(367)	092		
7. Záväzky voči účastníkom združení	(368)	093		
8. Spojovací účet pri združení	(396)	094		
9. Ostatné záväzky	(379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095		
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096		
B.IV.1. Dlhodobé bankové úvery	(461AÚ)	097		
2. Bežné bankové úvery	(231+ 232 + 461AÚ)	098		
3. Prijaté krátkodobé finančné výpomoci	(241+ 249)	099		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100	24556,54	30551,20
C.I.1. Výdavky budúcich období	(383)	101		
2. Výnosy budúcich období krátkodobé	(384 AÚ)	102	24556,54	30551,20
3. Výnosy budúcich období dlhodobé	(384 AÚ)	103		
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104	29942,90	65787,08

MF SR 2021

Strana 4

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

IČO 5 0 2 9 1 4 6 7

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01	1395,14		1395,14	2220,03
502	Spotreba energie	02	1701,90		1701,90	1495,50
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04	140,00		140,00	240,89
512	Cestovné	05	286,84		286,84	
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07	26191,85		26191,85	29721,73
521	Mzdové náklady	08	98233,15		98233,15	92055,34
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09	34585,48		34585,48	32170,82
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11	4686,07		4686,07	2887,60
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15	3,50		3,50	7,00
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17	330,00		330,00	
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				
547	Osobitné náklady	22	18,57		18,57	
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24	1611,65		1611,65	715,30
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25	1020,31		1020,31	583,17
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34				
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	600,00		600,00	596,00
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36				
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtovná trieda 5 spolu r. 01 až r. 37		38	170804,46		170804,46	162693,38

MF SR 2021

Strana 5

Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pokladnica	22,57	609,17
Ceniny	0,00	0,00
Bežné bankové účty KSK	-1,43	-0,20
Bežné bankové účty	6 762,77	61 897,45
Peniaze na ceste	0	0

Pohľadávky a záväzky

Druh pohľadávky-z obchodného styku	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohľadávky do lehoty splatnosti	0	1 080
Pohľadávky po lehote splatnosti	0	0

Druh pohľadávky-iné pohľadávky	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohľadávky do lehoty splatnosti	1 545,82	550
Pohľadávky po lehote splatnosti	0	0

Druh záväzku	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Záväzky po lehote splatnosti	0	0
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	650,20	3 651,76
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov	0	0

Sociálny fond

Sociálny fond	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Stav k prvému dňu UO	113,63	112,56
Tvorba na ťarchu nákladov	507,33	471,53
Čerpanie		470,45
Stav k poslednému dňu UO	620,96	113,63

Zdroje financovania Centra včasnej intervencie Košice, n.o. na plnenie činnosti, na účel ktorej bola zriadená pre rok 2022

Finančný príspevok Košického samosprávneho kraja	Dotácia	83 108,46EUR	Príspevok pre rok 2022
Príspevok-Nadácia KIA na nákup MV KIA v hodnote 22 108,46EUR	Prevzatie záväzku	575,14EUR	Časové rozlíšenie na rok 2022 vo výške odpisov
Príspevok – GRANT od Nadácie PONTIS		4 022,00EUR	
Tržby z hlavnej nezdaňovanej činnosti		8 930,00EUR	
Príspevok od Nadácie Volkswagen – z podielu zaplatenej dane \$50	2% asignácia dane	538,17EUR	Časové rozlíšenie pre rok 2022
Grant PROACTIVA - Anička v škôlke		5 000,00EUR	
Príspevok - Hravá škôlka - charitatívna reklama		281,00EUR	
Finančný príspevok - Prvá bratislavská hyperbarická s.r.o. - charitatívna reklama		1 325,00EUR	
Príspevok ZZ Švehlík - charitatívna reklama		1 000,00EUR	
Finančný príspevok - JAVYS		2 500,-EUR	
Príspevky z podielu zaplatenej dane prijaté v roku 2022	2 % asignácia dane	7 484,34EUR	
Príspevky z podielu zaplatenej dane prijaté v roku 2021	2 % asignácia dane	4 459,74EUR	Časové rozlíšenie pre rok 2022
Finančné dary od iných organizácií		5 100,00	
Finančné dary od FO		2 871,00EUR	
Finančné dary	Ľudia ľuďom/centrum pre filantropiu	4 098,78EUR	
Finančný príspevok UPSVaR	Príspevok v rámci projektu „Chyť sa svojej šance“	3 842,80EUR	
Finančný príspevok UPSVaR	Príspevok v rámci projektu „Zosúladenie rodinného a pracovného života“	3305,06EUR	
Finančný príspevok UPSVaR	Mimoriadne v rámci inflačnej pomoci	2704,00EUR	
Finančný príspevok z MIRRI	Príspevok na Projekt ALKA	2431,57EUR	Časové rozlíšenie pre rok 2022
Finančný príspevok UPSVaR	Príspevok na dobrovoľnícku službu	279,47EUR	

Ekonomicky oprávnené náklady podľa §72 ods. 5 zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v platnom znení



Významné položky na strane nákladov tvoria hlavne

Osobné náklady, mzdy a odvody	137 504,70 EUR
Služby ako nájomné a energie, telekomunikačné služby, atď.	28 320,59 EUR
Náklady na materiálne vybavenie organizácie	1 395,14 EUR
Ostatné náklady, odpisy, bankové náklady, poistenie	3 584,03 EUR

Názov organizácie		Centrum včasnej intervencie Košice, n.o.				
Poskytovná sociálna služba		služba včasnej intervencie				
Forma sociálnej služby		ambulantná a terénna forma				
Počet mesiacov poskytovania uvedenej služby		12				
Počet hodín poskytovania uvedenej sociálnej služby za rok		7492,5				
Položka	Ekonomicky oprávnené náklady (podľa § 72 ods. 5 Zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov)	A.+B.+C.+D. Celkové za sledované obdobie (v €)	A. - Hrađené z príspevku KSK (v €)	B. - Hrađené z príjmov za poskytovanú sociálnu službu (v €)	C. - Hrađené z iných zdrojov (v €)	D. - Hrađené z darov (v €)
A.	Mzdové náklady (mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške platu a ostatných osobných vyrovaní podľa osobitného predpisu - Zákon č. 553/2003 Z.z.)	52 245,54	50 245,54		2 000,00	
B.	Zákonné odvody (poistné na verejné zdravotné poistenie, poistné na sociálne poistenie a povinné príspevky na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v rozsahu určenom podľa písmena A.)	18 417,82	17 713,82		704,00	
C.	Cestovné náhrady (tuzemské cestovné náhrady)	0,00				
D.	Spotreba energie (výdavky na energiu, vodu a komunikácie)	1 701,90	1 701,90			
E.	Spotreba materiálu (výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov)	393,09	118,76		264,28	10,05
F.	Dopravné	425,16	404,84			20,32
G.	Rutinná - štandardná údržba (výdavky na rutinnú údržbu a štandardnú údržbu okrem jednorazovej údržby objektov alebo ich častí a riešenia havarijných stavov)	140,00	140,00			
H.	Nájomné (nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenehávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci)	13 626,00	2 826,00			10 800,00
I.	Výdavky na služby	8 887,36	8 417,52			469,84
J.	Bežné transfery (výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu - Zákon č. 305/2005 Z.z. 1, odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca podľa osobitného predpisu - Zákon č. 462/2003 Z.z.)	1 540,08	1 540,08			
K.	Odpisy (odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka - Zákon č. 431/2002 Z.z.) odpis hmotného majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenehávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci)	1 020,31			1 020,31	
SUMAR		98 397,26	83 108,46		3 988,59	11 300,21

Ekonomicky oprávnené náklady (v €) na 1 hod. služby včasnej intervencie:	13,13
---	--------------

Dátum: 27.02.2023

Zdroje financovania CVI Košice, n.o. na plnenie činnosti, na účel ktorej bola zriadená pre rok 2022

Nadácia KIA Slovakia na podporu poskytovania služby včasnej intervencie v roku 2022 darovala CVI Košice, n.o. osobné motorové vozidlo prevzatím záväzku zaplatiť kúpnu cenu za vozidlo vo výške 20 844,82 EUR, dar v hodnote 434,20EUR (t.j. zimné pneumatiky, gumené rohože, povinná výbava a palivová karta) a finančné prostriedky vo výške 1 263,64 EUR na úhradu správneho poplatku, ročného poistného a úhradu prvej garančnej prehliadky MV.

Centrum včasnej intervencie Košice n.o. v roku 2022 získala finančný príspevok z podielu zaplatenej dane vo výške 7951,07 EUR. Z tohto príspevku n.o. v roku 2022 vyčerpala 7 484,34 EUR na zabezpečenie sociálnej služby včasnej intervencie. Nepoužitá časť vo výške 466,73 EUR sa použije v roku 2023.

Finančný príspevok z podielu zaplatenej dane získaný v roku 2021 vo výške 9 668,35 EUR bol k 31.12.2022 použitý na zabezpečenie sociálnej služby včasnej intervencie v plnej výške a to, v roku 2021 sa použilo 5 208,61 EUR a v roku 2022 4 459,74 EUR.

Organizácia v roku 2022 v rámci projektov UPSVaR na podporu zamestnanosti „Chyť sa svojej šance – mentorované zapracovanie UoZ“ a projektu „Zosúladienie rodinného a pracovného života“ získala

z UPSVaR príspevok vo výške 7147,86 EUR.

MPSVaR SR prostredníctvom UPSVaR poskytlo CVI Košice, n.o. v roku 2022 mimoriadne odmeny pre zamestnancov poskytovateľov sociálnych služieb v rámci inflačnej pomoci vo výške 2 704,00 EUR.

Na zabezpečenie vykonávania aktivačnej činnosti formou dobrovoľníckej služby UPSVaR v roku 2022 poskytol organizácii 279,47 EUR na krytie časti nákladov, ktoré súvisia s vykonávaním dobrovoľníckej služby.

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie roku 2022, strata vo výške 26 947,93 EUR sa zaúčtuje na účet nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov. Ročná účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Účtovná jednotka neúčtovala o žiadnych nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah. Účtovná jednotka neposkytla záruky alebo iné zabezpečenie svojim štatutárnym orgánom, ani neručí za záväzky iných fyzických osôb alebo účtovných jednotiek.

Správna rada dňa 17.3.2022 schválila Účtovnú závierku neziskovej účtovnej jednotky zostavenej k 31.12.2022.

V roku 2022 nás podporili aj:

Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva

Nadácia KIA

Z. z. MUDr. ŠVEHLÍK

Siklienka s.r.o.

Knižnica pre mládež mesta Košice

Kubbo Select

Spojená škola sv. Košických mučeníkov

Materská škola Ťahanovské riadky

Félix, Súkromná ZŠ Košice

Nadácia Pontis

Rádio Regina Východ

OZ Krajina Čitateľov

Veronika Miskech

Robo Tóth

LERNI - Hravá škôlka s.r.o.

Natália Kušnieriková

OZ Nestačí len prežiť

OZ „Pre Kvetku“

MŠ Blahoslavenej Imeldy

Javys, a.s.

Ďakujeme všetkým našim ďalším pravidelným či jednorázovým podporovateľom.





Výročná správa za rok 2022

vydalo © CVI Košice, n.o., 2023

Autori textov: Simona Šimková a tím CVI Košice, n.o.

Autorka finančnej správy: Mária Vasíľová

Fotografie: archív CVI Košice, n.o.

Grafická úprava: Monika Demeterová